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“两、三位数乘一位数”同步测试卷（5）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、 计算。（30分）

1． 直接写出得数。（12分）

203×3＝ 2×330＝ 440×0＝
11×3＝ 230×3＝ 110×5＝
440×2＝ 42×2＝ 302×2＝
220×4＝ 440＋0＝ 24×2＝
2. 列竖式计算。（18分）

475×6 804×5

740×6 87×8

328×7 9×325

二、 填空。（14分）

1. 在括号里填上合适的数。

6时＝（ ）分

9分＝（ ）秒

3米＝（ ）厘米

7分米＝（ ）厘米

2.

从上图可以看出，红带子的长度是绿带子长度的（ ）倍，红带子长（ ）米。

3． ○有 5个，如果△的个数是○的 4倍，△有（ ）个。

4． 150×4的乘积末尾有（ ）个 0，120的 5倍是（ ）。

5． 王师傅每小时能检测 112个零件，如果他每天工作 6小时，一共能检测（ ）个零

件。

6. 玲玲今年 9岁，爸爸的年龄是玲玲的 4倍。爸爸比玲玲大（ ）岁。

7． 明明有 25张邮票，芳芳的邮票张数比明明的 2倍多一些，比明明的 3倍少一些。芳芳

最多有（ ）张邮票，最少有（ ）张邮票。

8． 张老师读一本故事书，每天读 102页。他第 4天应从（ ）页开始读起。
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三、 选择。（12分）

1.

计算器的价格是钢笔的（ ）倍，计算器的价格是橡皮的（ ）倍。

（A） 2 （B） 3 （C） 9
2． □×7＋2＝58，□应填（ ）。

（A） 6 （Ｂ） 7 （C） 8
3． 小敏家离学校 300米，她每天往返 2次，一天要走（ ）米。

（A） 300 （Ｂ） 600 （C） 1200
4． 要使□25×8的末尾有 3个 0，□可以填（ ）。

（A） 6 （B） 4 （C） 2
5． 不计算，与算式 86×11得数相同的算式是（ ）。

（A） 86×10＋86
（B） 86×5×6
（C） 86×10＋1
四、 生活应用。（8+8+14+14=44分）

1． 一张课桌 158元，一张凳子 42元。学校购买了 5套这样的课桌椅，需要花多少元？（一

张课桌和一张凳子配成一套）

2． 同学们乘 5辆车去春游，前 4辆车每辆车坐了 48人，最后一辆车坐了 43人，一共去了

多少人？

3． 华阳小区有松树 58棵，杨树的棵数是松树棵数的 3倍。

（1） 松树和杨树一共有多少棵？

（2） 松树比杨树少多少棵？
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4． 一台电话机售价 245元，一个计算器售价 102元。

（1） 张师傅买了 2台电话机和 3个计算器，分别需要多少钱？

（2） 如果张师傅带了 800元，够吗？

附加题

（每题 10分，共 20分）

1． 两根绳子共长 36米，其中第一根绳子的长度是第二根的 3倍。第一根绳子长（ ）

米，第二根绳子长（ ）米。

2． 一根电缆，用去全长的一半还多 4米之后，还剩 105米。这根电缆全长（ ）米。

“两、三位数乘一位数”同步测试卷（5）参考答案

一、 1.609，660，
0，33，690，550，880，
84，604，880，440，48。
2． 2850，4020，
4440，696，2296，2925。
二、 1．360，540，
300，70。
2． 4，32。
3． 20。
4． 2，600。
5． 672。
6． 27。
7． 74，51。
8． 307。
三、 1． B，C。
2． C。
3． C。
4． A。
5． A。
四、 1． 1000元。

2． 235人。

3． （1） 232棵。

（2） 116棵。

4． （1）490元，306元。

（2） 够。
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附加题

1． 27，9。
2． 218。
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